

## 《道士下山》丽水开放探班

# 爆破戏 不用替身一条过

昨天，在丽水缙云的仙都风景区，满脸是灰的郭富城从当天的爆破戏中“冒死”逃生，正式宣告个人戏份杀青。和他一起逃生的还有张震。

制片人陈红昨透露，《道士下山》还要拍一个半月，后期特效制作要花1年。“年底上映？不可能啊。肯定得明年。我们不分上下集，但不排除有续集。”

特派记者 庞锦燕 丽水报道



《道士下山》剧照

### ●探班现场

#### 炮火激起溪水3米高

昨天中午，记者来到丽水仙都风景区《道士下山》剧组探班，郭富城和张震将在好溪拍摄一场爆破戏。

只听“砰！砰！砰……”几声巨响，火光连续腾空而起，闪亮整个天空。在场记者连呼“惊呆了！”炮火激起溪水3米多高，溪边的石头乱飞。郭富城和张震从竹林的溪边跑了出来。

在爆破戏“一条过”后，陈凯歌、郭富城、张震、元华等主创接受了媒体采访，第一主角王宝强没有现身。《道士下山》讲述的是民国初期王宝强扮演的小道士下山之后，经历的一系列匪夷所思的人物和事件。

在片中，郭富城和张震是武林高手，都和王宝强饰演的小道士有千丝万缕的关系。此前，郭富城和张震穿一身精干的“功夫衫”，怎么昨天两人穿上军装了？陈凯歌解释，“这两人是在部队里认识的，可以说是生死之交，这里交代的是他们结识的来历”。《道士下山》现在被定义为“功夫喜剧”，连形象高冷的文艺片“男神”张震在陈凯歌眼里，身上竟然也有一种“千奇百怪”的喜感。张震倒不谦虚，“我天生搞笑，其实大家不知道。”

甚少涉及功夫片的陈凯歌，请来曾参与《黄飞鸿》系列、《黑客帝国》系列及《西游·降魔篇》的武术指导谷轩昭团队。

### ●盛赞宁波

#### 陈红：市民素质很高

“我对宁波的印象非常好，那是一个安居乐业的小资城市，市民素质很高。”制片人陈红听说记者来自宁波，言语中透着一种亲近。

《道士下山》是陈凯歌继《赵氏孤儿》、《搜索》后在宁波取景拍摄的第三部电影。

“合作的三部电影每一部情况都不一样。”陈红举例说，合作《赵氏孤儿》时，当地政府很有战略眼光，拿地出资金发展影视文化产业，拉动当地经济；《搜索》设定

的城市是中型的现代化城市，“重庆地域性太强，上海拍摄难度太大，宁波之前合作过，城市定位很适合。”陈红还意外发现很多市民开着豪车来做群众演员；而《道士下山》看中宁波的寺庙。“保国寺后头的小院子，很幽静很漂亮，元华在那拍的一场打斗戏场景非常美。”陈凯歌补充说。

陈红最后说，有合适的电影会再去宁波取景拍摄。

## 购物节刷卡抽奖又送金条

一年一度的宁波购物节今天开始啦！刷卡抽奖又送金条！与去年不同的是今年金条数量翻倍，500根10克金条、1000根50克银条，更有2500名认证商家特别抽取的80根20克金条哦！各位小伙伴们期待吗？快来刷卡吧，别用现金啦！

### 活动参与方式简单

8月1日至8月17日期间，银联卡持卡人在宁波全大市银联卡特约商户刷卡消费，单笔刷卡满200元，即可参加抽奖。中奖信息直接打印在POS单底部备注栏。

同时，银联卡持卡人在宁波地区一些银联在线支付商户单笔消费满200元，即可在线参与抽奖（银联在线支付必须使用信用卡支付或登陆支付）。根据规定20%个人所得税中奖人现场缴纳。

### 奖品领取方便快捷

今年获得金条、银条的持卡人领奖十分便

捷，中奖后直接拨打领奖客服电话95566确定领奖方式、时间和地点。中奖人需要携带个人身份证件、中奖银行卡、中奖POS凭条等相关材料领奖。由于本次活动奖品需通过中国银联“银联钱包”POS机的电子券验证，所以中奖人需本人持中奖银联卡到指定地点领奖。两种领奖方式您都可以选择：电话预约领奖或直接领取。

### 特别提醒

购物节即将开始，在这里提醒广大市民在购物节期间注意留意自己的刷卡POS单底部备注栏是否有如“获\*\*克金(银)条，询95566”中奖字样。若中奖，请保留好您的POS单，以便日后兑奖。兑奖截止日期为2014年8月31日。

由于配置奖品电子券和准备奖品需要一定的时间，建议持卡人在中奖后的3个工作日内联系领奖。

“你为什么不选我！”

## 抢不到学员，那英杨坤都哭了

今晚9时10分，浙江卫视《中国好声音》进入第三周，战火全面升级，导师疯狂争抢“好声音”、大招频出。汪峰遍地找琴要跟学员合唱，并抛出了8月2日鸟巢演唱会的邀请，“我要让全场十万人看到你，我为你唱这首歌。”齐秦直接上台和学员手牵手合唱《月亮代表我的心》。抢不到学员的那英和杨坤泪如雨下：“你为什么不选我！”

“最爱你的人是我，你怎么舍得我难过。”24年来，这首写给千年男二的辛酸情歌感动了几代人。这样一首传唱度极高的经典歌曲将在今晚好声音的舞台上得到全新的演绎。来自乌鲁木齐的维吾尔族青年帕尔哈提用沙哑的嗓音、一把吉他和一个故事，征服了好声音的舞台，也让杨坤和那英落下了热泪。

从18岁开始组建“杀手锏”乐队的香港青年陈乐基是本届好声音第一个演唱粤语歌曲的学员，不仅外形英俊，而且唱功了得。为把人才“收入囊中”，那姐激动地直呼“靓仔”，坐在旁边不懂粤语的汪峰告诉陈乐基：“我相信你来这儿是需要更全面的发展，对吗？而不是一直徘徊在你的粤语里面。你说你喜欢所有对你有影响的歌曲，这一块我很强。”小哥表示自己和李克勤是非



帕尔哈提

常好的朋友，还和那姐互相飙起了广东话。杨坤连忙打断沉浸在粤语世界里的两位导师：“人家马上要来内地发展了！”

汪峰曾说过，在好声音的舞台上选择导师的歌曲是一把双刃剑：“差一点绝对不会转，唱得好了马上转。”而来自江苏徐州的21岁男孩耿斯汉，正是带着这样一把双刃剑站在了舞台上。他大胆地选择了汪峰的《美丽世界的孤儿》，用兼具力量和干净的嗓音唱出了自己的摇滚风格。作为原唱，汪峰对耿斯汉给予了极大的肯定，并向他抛出了8月2日鸟巢演唱会邀请，承诺VVIP（极重要的要人）门票：“8月2日我要让全场十万人看到你，我为你唱这首歌。”

记者 林昱

## 《秦时明月》昨在甬点映

昨天，3D电影《秦时明月之龙腾万里》在宁波影都提前点映。

这是一部改编自古小说家温世仁先生的历史武侠系列小说《秦时明月》的3D动漫制作电影。讲述了一个原本天真善良无知的少年——荆天明在秦汉乱世之中无畏奸雄，忠于信念，最终改变命运并成长为盖世英雄的故事。

电影着重表现了主人公历险的惊险旅程，其看点在于画面的灵动性，人物形象设计十分可爱，人物动作的细节处理十分到位，让观众仿佛身临其境，感受故事主人公惊险刺激的奇幻旅程。大漠与楼兰古国的场景刻画尤其独具匠心，古建筑风格又增添了



《秦时明月》海报

一些异域风情，凸显了故事的神秘色彩。

据悉，影片将于8月8日正式公映。

实习生 郭梦莹

## 企赢·1844艺术生活中心招商大会召开



7月30日，“聚焦1844·共襄品牌盛典”暨百家企业签约仪式活动在企赢·1844艺术生活中心隆重举行。

当天，企赢·1844艺术生活中心创建人崔赢为现场来宾介绍了1844艺术生活中心的品牌理念。随后，宁波益信汇通投资资讯有限公司总经理沈龙军与来宾分享了宁波现代实体商业发展历程以及1844当前品牌入驻的情况。随着现场气氛升温达到高潮，百家企业签约仪式开始，各品牌代表上台与1844合作签约，似乎预示着宁波又一商业标杆未来一片繁荣前景。

据了解，1844艺术生活中心坐落在宁波海曙区和义路100号。作为和义二期项目，为了打造这个城市里家与工作场所之外的第三生活空间，1844引进重量级主力品牌：全球知名酒吧Kings Club，是老牌皇室风格俱乐部；韩国人气咖啡店Maan Coffee，以自然休闲的风格打造都市心灵家园；国内著名主题式KTV K歌之王，有超人气歌手助阵；以及其他诸如野兽派花店，设计经典的时装定制店等等，涵盖休闲、餐饮、购物、展览等全方位体验，汇集潮流时尚臻品，诠释全新生活美学。

为使宁波市民更加了解和喜爱这个地方，1844采用全新推广方式，在8月就会推出以全球闻名的潮流公仔Qee Bear为主题的展览活动。

作为新型城市文化生活的倡导者，1844首先是艺术的推崇者，强调“艺术和生活”不可分割，力求探索和培养文化与商业有机融合的永续经营模式，把高品质的艺术真正带进宁波人的日常生活。

## 飞信答疑与高校互动、留学咨询成为热点

### 8月3日浙江省高校公益咨询会在浙江工商职业技术学院举行

随着高考第二批次录取进入尾声，浙江省将进入第三批次高校的录取进程。8月3日，浙江省普通高校招生研究会主办的“2014高校招生全省巡回公益咨询会”第三批次专场将到达宁波，在浙江工商职业技术学院举行。近80所省内外高校的招生负责人将到现场解答考生的提问，考生和家长则在家门口附近就可以与各高校实现面对面交流。届时，多家知名雅思培训留学机构如金吉列留学、环球雅思等也将纷纷亮相，专业导师等坐镇现场，为考生们提供留学咨询。

此外，不能到现场咨询的考生和家长可以参加8月8日举办的移动飞信答疑，浙江省内第三批次招生的热门高校招生办负责人，都将

通过移动飞信在线解答考生的提问。参与活动，请发送“A”到1252004001991398即可实现一键开通飞信并关注“2014招考季”，实时获取高考招生信息，与专家互动交流。

专家指出，对于中等成绩的考生来说，选择专业比选择学校更重要，参加咨询应该提前做好准备工作，做到“有备而去”。比如可以先根据自己的成绩排名，圈定一些意向高校，并通过网站对学校进行整体情况的了解，咨询时可以重点了解意向专业的优势和师资情况，重点了解学校的培养特色和录取规则以及毕业生的就业去向等问题，而现场增设的雅思培训留学区域也将成为考生们的又一选择。